

舒庆到周口调研指导公安工作

舒庆要求，深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和中央全面依法治国工作会议精神，认真研究谋划明年和今后一个时期公安工作

本报讯（首席记者 李凤霞）11月24日，副省长、省公安厅厅长舒庆到周口调研指导“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿、“五零”平安村居创建、打防管控等工作，要求深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和中央全面依法治国工作会议精神，认真研究谋划明年和今后一个时期公安工作，忠实履行好捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的新时代使命任务。市委常委、政法委书记路云，副市长、市公安局局长张元明参加调研。

法治讲堂、“警民一家”微信群、小喇叭广播、矛盾调解室……文昌办事处中原社区，安全防范宣传氛围浓厚。中原社区

安居警务室按照“五零”平安村居创建要求，采取组建义务巡逻队、布建信息员、微信宣传等措施，持续强化安全防范工作，实现刑事案件零发案、矛盾纠纷全化解。在中原社区安居警务室，舒庆调研了打防管控、矛盾纠纷调解、走访服务群众和“五零”平安村居创建工作。他指出，要继续以“五零”平安村居创建为抓手，积极探索创新，强化社会治安防控，健全完善矛盾纠纷多元化解机制，把社区群众服务好，把社区管理好，守护一方平安和谐。

在市公安局指挥大厅，舒庆通过视频短片和听取汇报等形式，了解了省公安厅“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿试点单位鹿邑县公安局、周口公



五粮特曲 匠心传承

周口时金酒业祝贺第一届周商大会圆满成功！



宜宾五粮液股份有限公司

刘继标督导调研农村人居环境整治，确保全市农村人居环境质量明显提升

本报讯（首席记者 刘彦章）11月26日下午，市委书记刘继标深入西华、扶沟督导调研农村人居环境整治情况，强调要统一思想，发动群众，凝聚力量，紧紧围绕农村人居环境整治三年行动目标任务，以“三清一改”村庄清洁行动为重点，扎实推进农村人居环境整治，确保全市农村人居环境质量明显提升。

当天上午，刘继标一行轻车简从，带领市农业农村局、市住建局主要负责同志，深入西华县黄桥乡后石羊村、裴庄村，以及扶沟县韭园镇二十里店村、雁周村，察看农村垃圾清运、道路硬化、村庄绿化、村容户貌和老旧小区下水管道改造情况，并入户了解贫困户脱贫及庭院环境卫生情况。刘继标鼓励基层党组织发挥战斗堡垒作用，凝聚各方力量，团结带领群众积极参与、共同投身农村人居环境整治行动，把农村建设得更加富裕美好。

西华县黄桥乡裴庄村，被授予“中国美丽田园”“国家森林乡村”等称号。在这里，统一规划、美丽如画的村容村貌令人流连忘返，印象深刻，家家户户的花园式庭院让人感觉到别样的宁静与祥和。刘继标称赞该村党支部书记吴东亮是新时代乡村振兴的优秀带头人，称赞该村治理有方，为西华桃花节和发展乡村旅游提供了一个“桃之夭夭、灼灼其华”的美丽桃花源。

扶沟县韭园镇二十里店村，被评为第五届“全国文明村镇”。该村民风淳厚，原汁原味体现了《扶沟县志》记载的“乐诵读、俗善良、励家国、勤耕织”。该村是典型的运输专业村，村容整洁，户貌井然。脱贫户周春霞家的葡萄藤覆盖围墙，院内鲜花绿植点缀，生机盎然。她笑着说：“领导督促着让俺干净、干净，不知不觉就习惯了。孩子回来也感觉不错，不愿意走。”

刘继标指出，从调研情况来看，农村人居环境整治取得了很大进展。全市各县市区要紧紧抓住机遇，以“三清一改”（清理农村生活垃圾、清理村内沟塘、清理畜禽养殖粪污等农业生产废物，改变影响农村人居环境的不良习惯）村庄清洁行动为重点，以“千万工程”示范村建设为引领，积极发动组织群众，吸引广大乡贤和群众积极参与，健全农村环境保洁、垃圾收集分类、运输及处理机制，通过一件件实事，让农村绿起来、亮起来、美起来，不断改善农村人居环境，让广大父老乡亲享受到改革发展的成果，让脱贫攻坚的成色更足，让农民安居乐业的幸福感更强，实现全市广大乡村脱贫攻坚和农村环境整治一体化推进。

据了解，全市农村人居环境整治工作目前已取得明显成效——农村生活垃圾得到有效整理；农村污水治理成效不断提升；农村户厕改造稳步推进；农业生产废弃物利用水平得到新提升；村容村貌有了明显改善。

市委常委、市委秘书长刘胜利参加调研。②6

中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程：力争春节全线贯通



中原路跨沙颍河大桥施工现场。

本报讯（记者 彭慧文/图）中心城区中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程是我市重点建设项目之一。昨日，记者从市住建局了解到，目前大桥建设已进入扫尾阶段，按照施工安排，预计12月底主桥合龙，春节大桥全线贯通。

记者昨日在大桥施工现场看到，

跨沙颍河大桥下部结构已全部完成，综合管沟已完成90%的工程量，雨污水管道铺设已完成95%以上，道路路基已完成，本月底第一层水稳摊铺可以完成，12月中旬可完成第二层水稳摊铺。眼下，施工人员正在抓紧进行最后的扫尾工作。

进入冬季后，低温雨雪天气为施

工带来不小影响，项目方为此加大了人员、设备、资金投入力度，科学施工，合理安排，确保关键工序、关键部位的人员和机械配备充足，全力确保工程进度。据市住建局项目负责人常伟介绍，目前跨沙颍河桥梁引桥部分正在进行桥面铺装，计划12月25日前大桥合龙，春节全线贯通。①9

据了解，该工程项目全长2.686公里，包含桥梁工程、道路工程两部分建设内容。该桥主桥采用下承式多索面拱梁组合桥，拱肋在桥面以上分离为两片拱肋，分别通过拉索与主梁和人行道挑壁连接，两片拱肋通过拱间拉杆连成整体，远看像一轮新月，展现“明月照古城”的美景。①9

孙咀颍河大桥开始封闭施工 附近居民暂乘轮渡过河

本报讯（见习记者 吕冰冰）11月26日，中心城区基础设施重点项目孙咀颍河大桥已封闭施工数天。为方便附近群众出行，市水利局协调马门渡口的轮渡在此运营。目前，孙咀颍河大桥北口、龙源路与建设大道交叉口、李大庄桥桥口、周西路与太清路交叉口、张柿园十字路口等处均设置有封闭施工公告牌，提醒市民绕行。

11月25日10时，记者来到孙咀颍河大桥施工现场，看到工人正紧张作业。据了解，本次孙咀颍河大桥加固改造采用湿法作业方案，现场

不会产生扬尘污染，十分环保。此外，本次施工还采用了遥控技术，工人手持遥控器在100米范围内即可操控机器，大大提高了施工安全性。项目负责人理俊杰对记者说：“本次孙咀颍河大桥改造将会拆除桥梁上的护体和桥面等所有建筑物，再架设长214米、宽6.5米的钢板。改造后的桥面主道宽4.8米，双车道通行，每侧再留出0.85米宽的人行道，大大提升了通行能力，更加方便群众出行。”

孙咀颍河大桥位于川汇区与西华县交界处，是西华县李大庄乡、叶埠口乡、西夏亭镇进出中心城区的重

要枢纽，也是沟通张柿园与中心城区的重要通道。该桥始建于1978年，经过40多年风雨洗礼，桥梁损毁严重，且桥面仅有3.8米宽，已远远满足不了两岸群众出行需求。市委、市政府经过研究，决定对原桥进行维系加固和景观亮化，工程估算总投资约1000万元，并被列为周口市中心城区基础设施重点项目。

由于大桥施工给附近群众出行造成诸多不便，后经多方协调，市水利局从马门渡口调来了一条轮渡，负责运送两岸群众往来。25日上午，记者在孙咀颍河大桥北约20米的乘船

处看到，轮渡目前已投入使用，前来乘船过河的群众络绎不绝。管理员黄先生告诉记者，只要有人上船就立刻开动，单次渡河大约3分钟左右，夜里如遇急事还可以拨打他们留在岸边的电话号码。张柿园村村民李兵说：“孙咀桥对我们附近十里八村的人来说，实在是太重要了。没有这座桥，我们上班、办事、接孩子都不方便。原来逢年过节，桥上一堵就是一上午，平常早上七八点、晚上五六点的时候，也是堵得走不动。现在，我们就盼望这座桥赶紧修好，以后就真方便了。”②18

11月26日，2020第一届周商大会周商产品展示展览会布展现场，工作人员正在紧张施工。据悉，本次周商产品展示展览会现场以天蓝色为主色调，有占地面积1万平方米左右的3座展馆132个展区。展览将与11月28日正式开幕。

见习记者 乔小纳 摄

周口市第六人民医院
做周口人民贴心的公立医院
周口市心理援助热线
0394-8368120

距2020第一届周商大会开幕还有
1天

